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第７４号 

メンズカレッジふくやま 

７月 12 日（金）の「太極拳」講座では、身体

バランスの強化と転倒リスクの低下について学

びました。８月９日（金）の「日本遺産『一本の

水路』の物語」ほか、「健康ボイストレーニング」、

「箱庭作り」。「脳トレカード教室」、「美味しいお

酒を知る」を開催します。 

３つの主催講座の開講式を合同で実施しました。 

６月 25 日（火）の合同開講式後の「知って得するくらしの知

恵」では、生活に役立つ様々な表示についての知識等をたくさん

学びました。身近にある商品について自分に合うもの・扱い易い

ものを購入したい時には、表示を確認してみましょう。 

富久山ふれあい学級 

富久山楽ゆう塾 

7 月 18 日（木）の｢イスを使ってストレッチ｣では、先生のキレ

のあるお手本をまねて、全身運動を楽しく行いました。８月２６日

（月）の「オカリナ」ほか、「育てる苔ぼっくり」、「お片づけで暮

らしを楽に、より豊かな人生へ」、「館外学習」、「ドライフラワーで

ナチュラルリースつくり」を開催します。 

7 月 23 日（火）の「手びねり体験」で

は、オリジナルカップづくりを楽しみまし

た。８月６日（火）の「防犯講座」ほか、

「館外学習」、「健康体操・笑いヨガ」、「地

域文化祭に参加しよう」、「ハンドベル教

室」を開催します。 

令和６年度の主催講座を開講しました 
 「富久山ふれあい学級」・「富久山楽ゆう塾」・「メンズカレッジふくやま」の３つの主催講

座を、多くの皆様に参加いただき開講しました。 

富久山公民館ＨＰ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ふくやまキッズスクールを開講しました 

第５４回 富久山地区花いっぱいコンクール 
 富久山地区明るいまちづくり推進委員会主催の花いっ

ぱいコンクールは、10 団体の参加があり、７月 22 日(月)

に審査を行いました。猛暑が続く中、熱心に花壇づくりや

管理に努めていただきました。 

最優秀賞 小泉小学校 

優 秀 賞 行徳小学校・総合南東北病院 

優 良 賞 福原中第３町内会①・福原中第３町内会② 

努 力 賞 福原東第６町内会・福原南第２町内会 
       行健小学校・行健第二小学校・明健小学校 

※優良賞と努力賞は、受付順及び学校番号順です。 

第５３回郡山市花いっぱいコンクール 

推薦団体及び審査結果 

・小泉小学校 学校花壇の部 優良賞  

・行徳小学校 学校花壇の部 優良賞 

富久山地区から２つの団体を推薦し、学校花壇の部

で、２校とも優良賞を受賞しました。 

おめでとうございます。 

【小泉小学校の花壇づくり】 

明るいまちづくり推進運動 標語・川柳大募集 

〇 テ ー マ 「すすむ」 

〇 募集期間 令和６年９月 1 日（火）～11 月 13 日（土）17 時まで 

〇 提 出 先 富久山公民館（富久山総合学習センター）、各分館及び富久山総合学習センター

別館に備え付けの応募用紙に記入の上、それぞれの応募箱に入れてください。 

上記 QR コードでも応募できます。 

 
第 78 回富久山地区市民文化祭のお知らせ 

昨年に引き続き、今年も以下のとおり富久山地区市民文化祭を開催します。 

〇市民文化祭作品展  11 月  ２日（土）・３日（日）  ※ 9 月 30 日まで個人作品募集 

〇市民文化祭芸能祭  11 月 10 日（日） 

夏季危険箇所点検パトロールを実施しました 

７月 24 日（水）に、富久山地区の青少年健全育成協議会役

員と小中学校の先生方で、児童・生徒の登下校の危険箇所を３

コースに分かれてパトロールしました。実際にパトロールした

感想として、交通量が多い場所では子どもだけでなく運転手も

注意が必要だと感じた、などの意見がありました。 

 

７月 27 日（土）から全４回で開催し、「おなか元気教室」

「クッキーに絵を描こう」「ワイヤー工作に挑戦」「君も、

けん玉マスター」を行いました。お腹の秘密を学んだり、

アイシングクッキーやワイヤーで壁飾りを作ったり、けん

玉の認定試験に挑戦したりと、子どもたちの笑顔が弾けて

いました。 

【行徳小学校の花壇づくり】 

川柳応募 QR コード 


